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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, 

GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE, DA 1ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 7ª LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO 

DISTRITO FEDERAL, REALIZADA EM 13 DE AGOSTO DE 2015. 

  

Aos 13 dias do mês de agosto do ano de 2015, às quatorze horas e trinta e cinco 
minutos, na Sala de Reunião das Comissões, o Presidente da Comissão de 
Fiscalização, Governança, Transparência e Controle - CFGTC, Deputado Joe Valle, 
abriu a 4ª Reunião Ordinária da Comissão e devido à falta de quórum para 
deliberação dos assuntos da pauta, fez os seguintes comunicados e convites: 

Leu a justificativa de ausência do Deputado Rafael Prudente, por motivo de 
viagem a São Paulo para participar de evento entre os dias 11 a 13 de agosto, 
juntamente com outros cinco Parlamentares, conforme autorização da Mesa Diretora. 

Informou a todos sobre a realização da Audiência Pública no dia 18/08/2015 
às 10h para debater o destino dos Postos Comunitários de Segurança que estão 
sendo desativados. Esclareceu que se trata dos Postos de Segurança espalhados pela 
cidade e que por decisão da Secretaria de Segurança estão sendo desativados e 
transferidos a outros órgãos públicos. Destacou que a referida audiência, em 
conjunto com a Comissão de Segurança, contará com a presença da Secretaria de 
Segurança Pública, Cultura, Saúde; do Comando da Polícia Militar e demais órgãos 
interessados na ocupação destes espaços públicos.  

Comunicou que a CFGTC já iniciou os trabalhos no processo de fiscalização na 
saúde, com visita ao Hospital de Base na semana passada e que a fiscalização será 
exercida em parte pelos técnicos da Comissão e também pelos próprios 
Parlamentares que serão convidados a participar. Toda a estruturação já aconteceu, 
conforme o planejamento estratégico e tem sido de muita valia as reuniões. 

Destacou o sucesso da Comissão Geral sobre a Saúde, realizada em conjunto 
com os órgãos de controle, que vai se desdobrar num seminário. Este evento contou 
com a participação efetiva da Câmara Legislativa, Tribunal de Contas da União, 
Tribunal de Contas do Distrito Federal, Controladoria Geral do D.F., Defensoria 
Pública, Ministério Público, Secretaria de Saúde do D.F. e Conselho de Saúde. Foi 
uma Comissão Geral extremamente exitosa, onde todos os órgãos de controle 
puderam expressar os seus objetivos e que a interação e troca de informações é 
muito importante para todos, com o objetivo conjunto de fiscalizar e ajudar a 
Secretaria de Saúde a cumprir o seu papel em benefício de toda a sociedade. 
Informou que o seminário terá o objetivo de criar um documento conjunto de todos 
os órgãos de controle da saúde no Distrito Federal.  

Informou sobre a futura presença do Secretário de Saúde à Câmara 
Legislativa para apresentação do relatório quadrimestral da Secretaria de Saúde/SUS, 
no dia 25/08 às 10h.  

Nada mais havendo a tratar, o Deputado Joe Valle encerrou a reunião às 
quatorze horas e quarenta minutos. Eu, Thays Mendes Ferreira, Secretária Comissão 
de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle da Câmara Legislativa do 
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Distrito Federal, lavrei a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, 

Deputado Joe Valle, será enviada para publicação.    

 

 

DEPUTADO JOE VALLE 

Presidente - CFGTC 

   

 


